
 

 

ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΕΟ ΕΘΝΙΚΑ ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ  
 
Προοίμιο  
 
Δήλωση  
Οι κάτωθι υπογράφοντες την παρούσα ιδρυτική διακήρυξη/ιδρυτική πράξη δηλώνουμε ρητώς και 
κατηγορηματικώς ότι σεβόμαστε το δημοκρατικό πολίτευμα όπως αναφέρεται στο άρθρο 29 
Ν.3023/2002 
 
Άρθρο 1 
 
Ιδρύεται  
 
Πολιτικό σχήμα με στόχο να συνθέσουμε τον εθνικό κορμό όπου γης, να αναβαθμίσουμε το 
πολίτευμα επ’ ωφελεία των πολιτών και της πατρίδας μας. Με την ευρύτερη συμμετοχή των Ελλήνων 
πολιτών στοχεύουμε να αναβαθμίσουμε και να βελτιστοποιήσουμε το ισχύον σύνταγμα στο 
μεγαλύτερο δυνατό βαθμό ώστε να εκφράζει από τον <<πρώτο>> έως τον <<τελευταίο>> πολίτη 
της χώρας. 
 
Δεσμευόμαστε 
 
Να εργαστούμε για την ευημερία του τόπου μας, την πρόοδο και την καλύτερη ποιότητα ζωής, από 
το ζην στο ευ ζην.  
Να εργαστούμε για ένα καλύτερο κράτος, παραγωγικό και αποδοτικό, ένα κράτος από τον πολίτη 
για τον πολίτη και από τον πολίτη για το κράτος. 
 
Να απαντήσουμε με τόλμη, σθένος, αποφασιστικότητα, θάρρος σε όλες τις ιστορικές προκλήσεις 
του εικοστού πρώτου (21ου) αιώνα και της τρίτης (3ης) χιλιετίας. 
Να εισάγουμε μια νέα πολιτική φιλοσοφία που στον πυρήνα της σκέψης της θα περνάει από το εγώ 
στο εμείς με πνεύμα αυτοθυσίας και αλληλοπεριχώρισης.  
 
Να αναβαπτίσουμε το έθνος και το γένος σε ένα νέο μεγάλο εθνικό όραμα, μια νέα μεγάλη πανεθνική 
ιδέα αναβαπτισμένη μέσα στα νάματα, τις αξίες και τα οράματα του γένους μας από γεννήσεως, 
συστάσεως και καταβολής ΑΥΤΟΥ.  
Να προασπίσουμε αξίες και ιδέες που κράτησαν το γένος όρθιο, σταθερό, με ζώσα δράση επί 
χιλιάδες χρόνια. 
Να εργαστούμε για την αναγέννηση του έθνους και του γένους μέσα από την ορθόδοξη Ρωμιοσύνη 
μας με αξίες όπως: 
Αξιοπρέπεια, Ευπρέπεια, Ευγνωμοσύνη, Αριστεία, Πίστη, Αλληλεγγύη, Άνθρωπος (κατά το 
Άνω-θρώσκω), Πολιτισμός, Παιδεία, Οικογένεια, Σύναξη, Πολίτευμα, Συνέλευση, Πολίτης, 
Αγωγή, Σύγκλητος, Ενότητα, Έθνος, Πατρίδα, Θυσία, Βωμός, Εστία, Αποστολή, Ελευθερία, 
Ήθος, Εντιμότητα, Παράδοση, Έθιμα, Σεβασμός, Δικαιοσύνη, Δημοκρατία 
 
Να προασπίσουμε κάθε σπιθαμή γης της εθνικής και γεωγραφικής επικράτειας ακόμα και με τη ζωή 
μας. 
 
Να εμπνεύσουμε στα παιδιά μας και στις επόμενες γενιές τις ίδιες ΑΞΙΕΣ για τις οποίες πολέμησαν 
και θυσίασαν ακόμα και τη ζωή τους οι πρόγονοι μας γενεές και γενεές πίσω στα βάθη των αιώνων 
με πολιτικό, κοινωνικό, οικονομικό πρόταγμα Πρώτα την Ελλάδα. 
 
Πρώτιστο και μέγιστο μέλημα στον αγώνα μας πολιτικά, κοινωνικά, οικονομικά, πολιτιστικά και 
πολιτισμικά είναι και θα είναι εφεξής η αξιοποίηση κάθε δυνατότητας που παρέχει η αρχαία και η νέα 
επιστήμη επ’ ωφελεία του Ανθρώπου (Άνθρωπος κατά το Άνω-Θρώσκω). Ακόμα και αν χρειαστεί 
με την λελογισμένη χρήση νέων σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών πάντα και μόνο επ’ ωφελεία του 
Ανθρώπου ως η μόνη  ζωντανή  και τρισυπόστατη (ΨΥΧΗ, ΝΟΥΣ, ΛΟΓΟΣ) εικόνα του μόνου ζώντος 
τριαδικού Θεού. {βλέπε Ελληνική Ορθόδοξη Πατρολογία} 
 



 

 

 
Το παρόν επέχει θέση προσωρινής ‘’καταστατικής χάρτας’’ μέχρι συστάσεως και αναγνωρίσεως 
ΑΥΤΟΥ –ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΕΟ ΕΘΝΙΚΑ ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ - Από τα αρμόδια θεσμικά 
όργανα (αντίστοιχο τμήμα του Αρείου Πάγου) κατά το ισχύον πολιτικό σύνταγμα και επικύρωση 
αυτού από το ιδρυτικό συνέδριο με τυχόν συμπλήρωση ή/και βελτιστοποίηση αν παραστεί ανάγκη.  
 
Το παρόν κείμενο είναι η ιδρυτική διακήρυξη/πράξη μέχρι επικυρώσεως του καταστατικού μας από 
την πολιτεία και τις νόμιμες πολιτικές αρχές της χώρας όπου παράλληλα ξεκινά από καταθέσεως 
του παρόντος κειμένου η αντίστροφη μέτρηση για την οργάνωση και σύγκληση του πρώτου 
ιστορικού ιδρυτικού συνεδρίου.  
 
Το παρόν κείμενο δεσμεύει όσους το υπογράφουν ότι το πρώτο (1ο) ιστορικό, ιδρυτικό συνέδριο θα 
πρέπει να συγκληθεί το αργότερο σε 24 εργάσιμους μήνες με μοναδικό κυρίαρχο και κεντρικό θέμα 
του συνεδρίου α) την υιοθέτηση την συμπλήρωση και βελτιστοποίηση με την ταυτόχρονη επικύρωση 
τους όλων των προγραμματικών και δεσμευτικών για τον κάθε έναν από εμάς θέσεων μας β) την 
έγκριση του προτεινόμενου προς τους συνέδρους ιδρυτικού καταστατικού γ) την υιοθέτηση όλων 
των πολιτικών κειμένων που συνοδεύουν το παρόν πολιτικό εγχείρημα δ) την υιοθέτηση όλων των 
επιμέρους κυβερνητικών προγραμμάτων ανά ενότητα και κεφάλαιο {Παιδεία, Άμυνα, Οικονομία, 
Εξωτερική Πολιτική, Δημογραφικό, Μεταναστευτικό κτλ} ε) την υιοθέτηση, βελτιστοποίηση ή και 
τυχόν συμπλήρωση του δεσμευτικού πολιτικού κειμένου εν όψει προγραμματικών συγκλήσεων κατά 
περίπτωση ανά πολιτικό σχήμα: στο παρόν κείμενο αποτυπώνονται με σαφήνεια οι πυκνές γραμμές 
μας για οποιαδήποτε συνεργασία, σύγκληση κλπ και τέλος στ) την υιοθέτηση βελτιστοποίηση ή και 
τυχόν συμπλήρωση του πολιτικού κειμένου για το πρόγραμμα κοινής διακυβερνητικής διακήρυξης 
με άλλα πολιτικά σχήματα. 
Τέλος η παρούσα ιδρυτική διακήρυξη συνοδεύεται από τα δυο θεμελιώδη κείμενα τα οποία 
συναποτελούν και δεσμεύουν όσους το υπογράφουν το ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΕΟ ΕΘΝΙΚΑ ΕΝΙΑΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ. 
 
Η προσωρινή διοικούσα επιτροπή μέχρι τούδε και κατά τη διάρκεια οργάνωσης σύγκλησης και λήξης 
του πρώτου ιστορικού συνεδρίου, πολιτική γραμματεία την οποία συναποτελούν οι κάτωθι 
δηλώνουμε ότι σεβόμαστε το δημοκρατικό πολίτευμα όπως αναγράφεται στο άρθρο 29 Ν.3023/2002 
 
Το παρόν υπογράφεται και συμφωνείται από 200 ή περισσότερους Έλληνες ΠΟΛΙΤΕΣ με δικαίωμα 
ψήφου. 


